
Karel Gott. 

 

 

V sobotu 12.10.2019 se v katedrále svatého Víta, Václava a Vojtěcha v 11 hodin konala 

zádušní mše za Karla Gotta. Na její závěr zazněl zvuk největšího českého zvonu Zikmund. 

Pověst říká, že když srdce Zikmunda pukne, postihne české země neštěstí. Jeho hlas je proto 

slyšet jen při významných událostech. Když jsem naslouchal zvuku zvonu, zažil jsem 

nečekaný pocit. Pocit, že jde o něco mnohem důležitějšího než uctění památky známého a 

oblíbeného zpěváka, že dochází k ukončení určité etapy v životě mnoha lidí. Později jsem 

zjistil, že tento můj pocit nebyl ojedinělý, že ho prožili i jiní. Celý den a i dny následující mi 

v hlavě zněly jeho písničky, byl to neobvyklý zážitek. Kdo byl vlastně Karel Gott? Proč se 

s ním loučili desítky tisíc lidí ve smuteční obřadní síni? Proč byla cesta k jeho vile na 

Bertramce zasypaná tisíci svíček, vzkazů, věnců, přání od nekonečného zástupu lidí ze všech 

koutů naší vlasti? 

Na následujícím obrázku je vidět pouze začátek, kdy se do ulice ještě dalo vejít. 



 
 

To všechno mě vedlo k tomu, podívat se na jeho horoskop. Co on říká o cestě a úkolu tohoto 

člověka. Robert Schmidt kdysi řekl, že každý horoskop si sám říká, jaký postup, metody 

máme použít k jeho analýze. Já k tomu dodávám, že i použitá metoda si vybírá astrologa. 

Toho, který je zralý k tomu ji použít správným způsobem. Proto se často stává, že mnozí 

prohlásí, že metoda použitá jejich kolegou je nefunkční. Jde však pouze o to, že metodě 

dostatečně neporozuměli. Prvním problémem je, čas kdy se Karel Gott narodil. Jeho maminka 

říká, že to bylo krátce po čtvrté hodině ranní. V nedávné době jeden z našich kolegů provedl 

upřesnění času pomocí událostí z jeho života a dospěl k času 4:07. Myslím, že tento čas je 

dosti blízko skutečnému času narození a proto jsem ho použil jako výstupní bod k analýze. 

Druhým problémem je použitý postup a metody hodnocení horoskopu. Jak jsem napsal, každý 

astrolog je svým způsoben osloven k tomu, jak má postupovat. V posledních několika letech 

se zabývám studiem kořenů astrologie. Podle mého jsou mnohem starší, než se domníváme. 

Řecká nebo helénská astrologie je pouze jejich přeživším zbytkem. Problém je také v tom, že 

už z období helénské astrologie máme pouze nepatrné zlomky originálů, většinou zlomků 

papyrů. To co se dochovalo, jsou pouze překlady překladů. Výsledkem je, že nemáme jistotu, 

zda uvedené práce odpovídají skutečným originálům. Ukazuje se, že blíže skutečnosti jsou 

překlady z perských a arabských originálů než z těch co byly přeloženy do starořečtiny ze 

zachovalých latinských, mnohdy ochuzených překladů. Co však máme k dispozici, jsou tisíce 

hliněných tabulek z období Babylonu a starších. Bohužel jen nepatrný fragment tohoto 

bohatství byl přeložen, ale i ten, pokud se objeví nový překlad, znamená vždy nový pohled na 

znalosti našich předchůdců. Přesto je mnohé co se alespoň v náznacích zachovalo a přešlo do 

helénské, perské a arabské astrologie a to nám umožňuje jiný úhel pohledu při výkladu 

horoskopu. Nejstarší důkaz rozdělení ekliptiky na dvanáct stejných dílů se nalézá v Mul Apin, 

který je datován kolem 1300 let před naším letopočtem, který byl ve skutečnosti tropickým 

systémem s rovnodenností a slunovraty nacházející se uprostřed 1, 4, 7 a10 znamení 

pojmenovaných po odpovídajících měsících Nisannu, Du’uzu, Tašritu a Tebetu. 

Pravděpodobně kolem roku 830 před naším letopočtem bylo toto rozdělení projektováno na 

hvězdnou oblohu a vzniká nám Fixní babylonský zvěrokruh. Fixní, protože hvězdy zůstávají 



na svých pozicích, tak jak je pozorovali staří Babyloňané a jejich předchůdci. V tomto 

zvěrokruhu je hvězda Aldebaran na15° Býka. Tento zvěrokruh objevil asyriolog Kugler a 

později ho potvrdil výzkum Hubera a Cyrila Fagana. Je zřejmé, že tento zvěrokruh používali 

helénští astrologové přinejmenším do konce 4 století našeho letopočtu. Je nutné si uvědomit, 

že vlivem precese se všechny ostatní body kromě hvězd pohybují, takže jde o siderický 

zvěrokruh. Proto různé starověké prameny zabývající se hvězdami, mají jejich různé délky, 

podle období z kterého pocházejí. Co je zarážející, je to, že popisy hvězd zůstávají stejné. 

Mění se pouze souřadnice. To ukazuje, že tyto vymezení pochází z hlubin času. Tím 

docházíme k základnímu zjištění, že jde o symbolické vyjádření, symbolickou rovinu 

výkladu. Znamení představují archetypy, navíc jejich různé části mají svůj význam podle 

archetypálního zobrazení znamení. Jde o zjištění základní matrice člověka, jeho významu a 

úkolu na tomto světě. Její otisk se objeví ve formě horoskopu. Definici symbolických 

významů hvězd najdeme i v díle Herma. Prakticky je popsáno 31 hvězd. Další symbolickou 

hodnotou v tomto Fixním babylonském horoskopu je hodnost tzv. egyptské hranice. 

Jednotlivá znamení zvěrokruhu jsou nerovnoměrně rozdělena na pole působnosti základních 

pěti planet. Dnes víme, že toto rozdělení bylo známo a používáno již v Babylonu několik set 

let před naším letopočtem. Princip vzniku tohoto rozdělení není dodnes znám. Ještě Vettius 

Valens a později částečně Firmicus Maternus si byli vědomi významu tohoto dělení. 

V pozdější době poklesá důležitost a význam hranic, i když víme, jakou vážnost měly 

distribuce přes hranice. Nás však zajímá především jejich symbolický význam. Jeho výklad 

najdeme u Critodema a podle mne lépe u Valense. V tomto bodě musím znovu zdůraznit, že 

skutečný symbolický význam hranic v horoskopu nám umožňuje stanovit pouze uvedený 

Fixní babylonský zvěrokruh. Z náznaků, roztroušených v různých dílech lze pak vytvořit 

postup při hodnocení základní matrice člověka. Opírá se o symbolické významy zvěrokruhu, 

vymezeného okruhu hvězd, symbolické významy planet a jejich konfiguracemi s hvězdami. 

Součástí jsou i heliakické fáze planet a hvězd, stejně tak paranatellonty hvězd k citlivým 

bodům horoskopu. Hlubší význam prvků nám potom dokreslují dodekatemoria a monomoria, 

případně další pomocné techniky. Pomocí tohoto spektra technik hodnotíme, zda daný 

horoskop je silný nebo slabý, či dobrý nebo špatný. Tento postup budu aplikovat na horoskop 

Karla Gotta. Pro lepší přehlednost uvádím jednotlivé body analýzy: 

 

1) Poloha ascendentu ve znamení a hranici, planet ve znamení ascendentu a jeho aspektace. 

2) Hvězdy (spojení, paranalentolly, heliakické fáze). 

3) Planety v úhlových znameních (domech). 

4) Planety v 9, 11 a 5 znameních (domech). 

5) Heliakické fáze planet a jejich neviditelnost. 

6) Luna. 

7) Dodekatemoria. 

8) Monomoria. 

 

Karel Gott se narodil 4:07 v Plzni, 14.7.1939. Zemřel po zákeřné nemoci 1.10.2019 krátce po 

půlnoci v Praze. 

Jeho horoskop ve Fixním babylonském zvěrokruhu je vytvořen v programu Porphyrius 

Magus 2 od Rumena Koleva: 

 



 
 

Černá čára nám představuje horizont a modrá poledník, takže můžeme přímo odhadnout 

paranatellonty hvězd. 

Vidíme, že ascendent se nachází ve znamení Blíženců a v hranici Saturna. Podíváme se do 

Antologie Valense. Ten pro toto postavení říká: 

 

Posledních šest stupňů, které následují, jsou Saturna, jsou skromné, patří k vedení, 

výdělku a přemýšlení, rozpoznávající mnohé, jsou vynikající, vynikají rozumem, 

dosahují velkých věcí a dosahují nejvyšší slávy. 

 

Můžeme postoupit ještě o krok dále a podívat se do díla Firmica Materna na významy stupňů. 

Ascendent se nachází na 25° Blíženců: 

 

Ti, kteří mají svůj ASC na 25. stupni Blíženců, kde se na nich nachází Mars, nebo kteří na něj 

hledí buď opozicí, nebo kvadraturou, zahynou následkem pádu z vysokého místa, nebo 

zemřou tím, že byli rozdrceni divokými zvířaty. 

 

Přečteme si i popis následujícího stupně 26. Blíženců: 

 

Ti, kteří mají svůj ASC na 26. stupni Blíženců, budou knězi, haruspiky nebo proroky, 

ale ke králům se připojují věrným přátelstvím. Pokud je však Saturn v takovém stupni, 

vyrobí sodomity, ale ty, kteří umírají kvůli rozhořčení krále. 



To se znalostí některých událostí ze života Karla Gotta dává předpoklad, že jeho ascendent se 

nachází v 26° Blíženců. V praxi to znamená posun času narození za 4:09:35:  

 

 
 

 

Již z tohoto pohledu můžeme usoudit, že jde o horoskop výjimečné osobnosti. Tento status 

nám však musí potvrdit i další posouzení, zejména postavení hvězd a také planet. Vidíme, že 

Saturn vládce hranice ascendentu je v sextilu na ascendent. Umístění v silném 11 znamení 

(domě) je prospěšné, ale Saturn sám jako denní planeta je mimo svou hodnost sext a je ve 

zničení. Zde je vhodné upozornit na jeden problém. Kdy se jedná o denní a kdy o noční 

horoskop? Slunce máme již velmi blízko horizontu, takže v každém případě svítá. Tato otázka 

není dostatečně vysvětlena, většinou se používá pravidlo, že Sluce musí být více než 1° pod 

horizontem. V prvním znamení máme Slunce a Venuši, což signifikuje všeobecný význam 

osoby a její umělecké sklony.  

Postoupíme k hodnocení hvězd. Zde používám tabulku z práce Herma o hvězdách (překlad 

Rumena Koleva). Ta se opakuje s malými rozdíly i v dalších dílech jako je Anonymus 379, 

Hugo Santala. Moderní významy jsou uvedeny podél. 



 
 

Protože se nám Rigel opakuje, jde o 31 hvězd, jak jsem uvedl výše. Podle jejich kontaktu 

s citlivými body horoskopu a planetami můžeme odhadnout úkol postavený před člověka při 

jeho příchodu na naši zem. Povaha hvězd může být modifikována jejich spojením s planetou 

nebo přítomností v hranicích planety. 

 

Pro zajímavost uvádím úvod z Anonyma 379, který je věnován právě významu hvězd. 

 

Když v nativitě zjistíte, že se Luna blíží k jedné ze zářících a brilantních hvězd, nebo když se 

blíží rovnosti ve stupních a především když se Luna pohybuje ve stejném směru jako jasná 

hvězda, která je blízko Luny ve stupních, tyto podmínky vytvářejí zrození skvělé, nádherné, 

brilantní a bohaté. Podobně, pokud je jedna ze zářících hvězd na ascendentu nebo stoupá v 

době narození, nebo pokud je kolmá na její MC nebo v jiném úhlu, produkuje slavné, mocné, 

ty, kteří mají velení, kteří mají mnoho činností, s mnoha majetky, slavné nebo obávané ve 

městech nebo regionech. Zejména domorodci budou celebrity v těch regionech, v nichž 

dominují jasné hvězdy nebo v těch, ve kterých oni stojí v té době, kdy se někdo narodil, jak je 

zaznamenáno v tabulce. Pokud se zvednou k ascendentu nebo vrcholí na obloze, dávají 

prosperitu mládí a ve svých vlastních městech; ale pokud je v době narození jedna z těchto 

zářících hvězd nalezena v západním rohu, produkuje pohodu především v zahraničí a 

přibližně v průměrném věku a nádherné a rozmanité svatby uděluje, zejména díky ženám. 

Pokud se jedna z těchto brilantních hvězd nachází v IC v okamžiku narození, přináší to 

narozenému prosperitu a pohodu, zejména v jeho stáří a pro vklady nebo úvěry nebo správce, 

protože toto místo je neviditelné; jeho smrt je slavná a známá všem: ve skutečnosti se z tohoto 



místa odhaduje smrt těla. Tyto věci jsou proto dostatečné s ohledem na důstojnost: zpravidla 

každý člověk, který se narodí při vzestupu zářící hvězdy, nebo když je taková hvězda úhlová 

nebo když se k Luně přiblíží, jak bylo předpovězeno, v okamžiku narození, bude mít život 

skvělý a slavný. 

 

Je vhodné říci, že orbis působnosti hvězd závisí na jejich jasnosti (magnitudě). Čím jasnější je 

hvězda, tím je silnější ve své působnosti. Dalším faktorem, který zesiluje sílu hvězdy je její 

blízkost k ekliptice. Proto jsou Regulus a Spica považovány za nejsilnější hvězdy. Obecně 

udávaný 1° je pro velmi jasné hvězdy malý. Podle zkušenosti Rumena Koleva jsou maximální 

orbisy podle magnitudy následující: 

 

Magnitude hvězdy    Orbis 

 -1,5 až 0,3                    7° 

  0,4 až 0,8                    5° 

  0,9 až 1,4                    4° 

  1,5 až 1,8                    3° 

  1,9 až 2,2                    2° 

  2,3 až 3,6                    1° 

 

Přistoupíme k analýze spojení hvězd s citlivými body horoskopu. Hermes se nejčastěji 

zmiňuje o dvou místech, odkud můžeme vyvodit jejich nejvyšší význam, ascendentu a MC. 

K tomu přidává ještě tři další: descendent, Slunce a Lunu. Anonymus (379) přidává také IC a 

Bod štěstí. Já jsem zahrnul i Bod ducha a vzhledem k přesnému spojení i Mars.  

 

Ascendent je v těsném spojení s Castorem, hvězdou umělců, poznání a vědění. K tomu není 

co dodat. Můžeme uvážit i vliv nejjasnější hvězdy Siria v orbisu 6°, hvězdy králů a vůdců. 

Descendent je ozářen svitem Vegy, hvězdy spirituality. 

IC je v těsném spojení s Denebolou, hvězdou okultního vědění a také hvězdou astrologů. 

Bod štěstí je pod působením královské hvězdy Regulus v hranicích Jupitera. 

Bod ducha je ve spojení s další královskou hvězdou Aldebaranem, hvězdou štěstí a slávy. 

Luna je ve spojení s Aldebaranem a také Rigelem, hvězdami štěstí, bohatství a slávy. 

Slunce je ve spojení s Castorem, jak bylo výše uvedeno, hvězdou umělců, poznání a vědění.  

Mars je ve spojení s Altairem, hvězdou králů a vůdců v hranicích Jupitera. 

 

Výskyt tolika silných hvězd v citlivých bodech signalizuje, že horoskop je bezpochyby 

horoskopem silné a významné osobnosti. Zároveň nám dává odpověď na otázku, jakou 

osobností Karel Gott byl a jaký úkol v životě měl. Jeho cesta je pevně vyznačena Castorem a 

Aldebaranem. Jeho umění a vystupování bylo prostředkem ke spojení lidí různých generací a 

názorů. Zajímavé je také zdůraznění jeho navenek skryté vlastnosti, porozumění skrytým 

tajemstvím a jasnovidnosti. Podle některých zdrojů, měl dalajláma, se kterým se i osobně 

setkal, o něm prohlásit, že má krásnou čistou oranžovou auru. Byl teprve třetí osobou, u které 

dalajláma takovou auru viděl. 

 

 

 

 

 

 

 



Dále pokračujeme analýzou paranatellont. Byla jim přisuzována velká síla. Jde o speciální 

projekci hvězdy na ekliptiku, která může nastat několika způsoby:  

 

a) Podle šikmého vzestupu (OA). Když hvězda stoupá na východním horizontu, promítá 

se do ekliptického stupně, který stoupá ve stejnou dobu.  

b) To stejné platí pro šikmý sestup (OD) na západním horizontu. Když hvězda zapadá na 

západním horizontu, promítá se do ekliptického stupně, který zapadá ve stejnou dobu. 

c) Podle kulminace (RA). Když hvězda kulminuje, promítá se do ekliptického stupně, 

který kulminuje ve stejnou dobu. Stejné platí i pro IC. 

d) Podle heliakického vzestupu (Ortus). Když hvězda heliakicky stoupá nad východním 

horizontem, promítá se do eliptického stupně, ve kterém se současně nachází Slunce. 

e) Podle heliakického západu (Occasus), Když hvězda heliakicky zapadá nad západním 

horizontem, promítá se do eliptického stupně, ve kterém se současně nachází Slunce. 

 

Samozřejmě mohou tyto projekce nastávat u více bodů současně, všechny jsou považovány za 

spojené (v konjunkci). Existují další rozšíření o planety a vzájemné vazby mezi úhly. V 

moderní astrologii se termín Paran (zkratka pro Paranatellonta) obecně používá k popisu 

hvězd nebo planet, které jsou úhlové, když planeta nebo hvězda zasáhne ascendent, MC, 

descendent nebo IC.  

Otázkou je nejen stanovení, ale také orbis. V tomto výkladu budu používat pouze ty 

nejsilnější, pouze ty, které nastanou blízko narození. Maximální orbis do +- 4°, což 

představuje +-16 minut (stejný udává i Robert Hand). 

Pokud se podíváme na horoskop, vidíme, že blízko východního horizontu se nachází na 

22°26’ Blíženců Betelgeuze, hvězda učitelů, učenců a vědění. Rigel na 28°46‘ Blíženců dává 

bohatství a štěstí stejně jako Alnilam na 26°36‘ Blíženců. Bohatství může být vyjádřeno 

nejen v materiální formě, ale také v umělecké nebo duševní činnosti. 

 

Posledním bodem jsou heliakické fáze hvězd. Rozsah působnosti +-7 dní ode dne narození. 

 

7.7.1939 EL Regulus 

10.7.1939 MF Aldebaran 

13.7.1939 AR Alpheratz 

18.7.1939 CS Gemma 

 

Vidíme dvě velmi významné fáze: MF Aldebarana potvrzující slávu, bohatství a štěstí a 

Akronychální vzestup Alpheratzu podtrhující roli učitele. 

 

Vidíme množství konstelací ukazující opravdu na nevšední osobnost, daleko překračující 

rámec oblíbeného umělce. Opravdu přinášel lidem mnohem, mnohem víc. 

 

V horoskopu vidíme tři planety v úhlových znameních: Slunce, Venuši a Jupiter. Všechny 

v dobrých postaveních. Venuše je ve svých hranicích což umocňuje její archetypální projev. 

Jupiter aspektující z desátého znamení ascendent je ve svém domě a hranici. To je posilující 

aspekt přesto, že je denní planetou. Pro úspěch bude muset být vynaloženo mnoho sil. Vše to 

vypráví o velkodušnosti a ušlechtilosti, uměleckému nadání, ale také zvláštní vlastnosti 

spojovat lidi. Nikoho netřídil, rozdával se všem, proto jeho smrt zasáhla tak hluboce celou 

generaci lidí.  

Každý horoskop má i své stinné stránky, žádný člověk není ideální. Postavení Saturna nám 

mnohé vypovídá o jeho vztahu k otci a jsou tu ještě další vazby. Saturn je pod řízením Marta, 

který je v povýšení v osmém znamení. Vládce ascendentu Merkur je ve druhém znamení a 



neviditelný. To je zvláštní směs. Nechci se však zabývat rodinnými vazbami, jeho přáteli, 

financemi atd., to znamená provádět úplný rozbor horoskopu. To co jsem chtěl, bylo ukázat, 

že jde o mimořádnou osobnost a proč tomu tak je. 

Nemohu však opomenout Lunu ve dvanáctém znamení. Luna v povýšení a triplicitě vypovídá 

o jeho schopnosti vnímat věci a události v hlubším kontextu. Nemůže vzhledem ke svému 

postavení ve dvanáctém domě jít s tímto poznáním ven. Pokud tak udělá, vždy to přinese 

zdrcující kritiku opačné strany. Jako příklad může být udělení bludného balvanu spolkem 

Sysifos.  

Přesto ještě na závěr poukážu na jednu zapomenutou techniku, která se nám dochovala pouze 

v náznacích a která umožňuje do hloubky prozkoumat skrytý potenciál člověka, na který 

horoskop ukazuje. Tato technika jsou dodekatemoria někdy nazývané dvanácté části. Každé 

znamení je rozděleno na nových dvanáct 2,5° úseků, kterým se přiřadí stejné archetypální 

významy, jako mají základní znamení. Jde tedy o pravou fraktální strukturu. Rozdělení začíná 

vždy znamením, kde se planeta nachází. Metoda výpočtu pro výpočet dodekatemorií je 

následující:  

 

Vynásobte délku planety 12 a přičtěte výsledek k počátku znamení, ve kterém se planeta 

nachází. 

 

Firmicus Maternus nám ve své knize Mathesis říká: 

 

Nyní stručně uvedu, co chcete vědět o dodekatemorii. Někteří lidé si myslí, že z nich lze 

nalézt celou podstatu horoskopu a tvrdí, že to, co je v horoskopu skryto, mohou odhalit 

dodekatemoria. Neboť vše, co je v horoskopu skryto v obecné kombinaci planet, je zřejmé 

v dodekatemorii a jejich hranicích. Pokud si přejete uvést celou podstatu prognózy z 

dodekatemorie, nebudete podvedeni.  

 

Z jeho dalších poznámek můžeme usuzovat, že pozice dodekatemorie planety ve znamení 

nebo hranici, která je nepříznivá pro tuto planetu, nebo dokonce v přechodu mezi dvěma 

znameními, může vést k tomu, že rozhodnutí této planety mohou selhat. 

Můžeme tedy konstatovat, že dodekatemorie planety rozhoduje, do jaké míry se splní, co 

slibuje planeta v radixu. Pokud dodekatemorie dobroděje spadne do kardinálních domů, na 

osy nebo do domu, ve kterém se nachází Slunce, Luna, Merkur, Bod štěstí nebo Bod ducha, je 

to pro realizaci věci. Pokud dodekatemorie škůdce spadne do takových míst, lze očekávat 

omezení a obtíže, zejména pokud tato planeta ovládá i obtížné domy radixového horoskopu. 

Když se dodekatemoria dobrodějů dostanou do afetických a ziskových míst nativity, 

podporují štěstí, prosperitu a zdraví narozených. Opak nastane, když se do takových míst 

dostane dodekatemorion škůdce. Vymezená teorie planet na výše uvedených místech přispívá 

k tomu, co tato planeta znamená. Jako například lze předpokládat, že postavení 

dodekatemorie vládce ascendentu v takové pozici podpoří osobní naplnění, i když je tato 

planeta škůdcem. 

Při zkoumání dodekatemorií v horoskopu z tohoto pohledu se zdá, že primární důležitostí je 

pozorovat je v kontextu jejich sídla a způsobu, jakým mohou významy této planety změnit 

fungování planety v horoskopu. Lepší nebo horší. 

 

Existuje i druhý způsob a to využití dodekatemorie ascendentu jako základu nového 

horoskopu. Je to obdoba indických dwadashamsha horoskopů. Některé obecné zásady pro 

studium tohoto horoskopu lze shrnout takto: 

Odvozený horoskop je studován společně s horoskopem natálním. Umístění dobrodějů v 

odvozeném horoskopu ve stejném znamení jako v natálním horoskopu je posiluje. Umístění 



škůdce v odvozeném horoskopu na stejném místě jako dobroděj v natálním horoskopu 

minimalizuje dobré účinky dobroděje. Umístění škůdce na stejném místě jako jsou škůdci v 

natálním horoskopu, posiluje vliv škůdců. Tyto principy lze aplikovat na umístění planet v 

úhlových místech obou horoskopů. Měly by být vzaty v úvahu aspekty planet v odvozeném 

horoskopu, stejně jako jejich aspekty na natální pozice. Uvažují se také uzly Luny. Pro účely 

prognózy je třeba vzít v úvahu kvalitu planet, které vyplývají ze studia obou horoskopů. 

 

O účincích dodekatemorie psali i další staří astrologové. Najdeme je například u Pavla 

Alexandrijského, Porphyria, Rhetoria, Theophila. Pro ilustraci uvádím kompilaci textu 

Rhetoria a Theophila. 

 

Pokud dodekatemorie Luny je s ní v trigonu, znamená to významné osobnosti; ale pokud je s 

ní v opozici, opak tohoto a pochybné osoby. Pokud však dodekatemorie Luny padne do její 

opozice v čtyřnohých znameních (Beran, Býk, Lev, Střelec a Kozoroh) a je ovlivněna 

Martem, to dělá ty, kteří jsou sežráni divokými zvířaty. Ale v lidských znameních (Blíženci, 

Panna, Vodnář a první polovina Střelce) to dělá ty, kteří jsou zabiti lupiči. A pokud je 

narození noční, to dává aktivní a vysoce postavené osoby. A pokud je aspektována Saturnem, 

matka bude podrobena nebo cizinec a narozený sám bude v podřízeném postavení. A velké 

nativity utrpí ztrátu na živobytí, zejména v noci. A pokud padne do konfigurace s 

Merkurem, dělá to učené a vzdělané osoby. A pokud je aspekt od Jupitera, zbožné, božské 

osoby. A je-li to k Venuši, přátelské, radostné, veselé osoby. A pokud to je ke Slunci, lidé s 

dobrým porozuměním, božské, hledající a mluvící o bozích a o věcech, které mají co do 

činění se světem. 

Ale pokud je aspekt k MC se škůdci, zažije věznění, a uvidíme změnu k horšímu, pokud bude 

v kvadratuře s Lunou, bude to pro něj příznivé, pokud je nakonfigurován a s místem, kde jsou 

Jupiter a Venuše, je to dobré. 

A pokud Saturnova dodekatemorie padne do svého vlastního trigonu, nativní budou neslavní. 

Pokud to bude v harmonii s Lunou a Sluncem, budou to královské postavy.  

A obdobně i v případě všech ostatních planet, pokud dodekatemorie spadá tak, znamená to 

totéž.  

Pokud se dodekatemorie Saturna a dodekatemorie Marta dostanou na místo Luny nebo 

Slunce, není to dobré.  

Pokud však jejich dodekatemorie spadne do svých vlastních trigonů, dělá to středně dobré 

věci, ale uvidíme, zda jsou to dobrodějové nebo škůdci. Pokud spadne do ascendentu, budou 

zarmouceni kvůli dětem, a budou nemocní. A pokud do descendentu, zažijí nebezpečí z krizí 

a pádů a očních chorob. A pokud do MC, mají překážky ve své pověsti; ale pokud do IC, trápí 

je skrytá místa.  

A dodekatemorie Marta dělá podobné věci.  

Pokud se dodekatemorie Saturna dostane na místo Jupitera, bude mít kontroverzi s vládcem; 

ale pokud spadá na Marta, bude zapojen do mnoha soudních rozsudků; a pokud do Merkuru, 

bude zarmoucen nad dětmi a bratry; a jestliže do Venuše, bude zarmoucen nad ženou; a 

pokud do Slunce, poškozuje to otcovské bohatství nebo způsobuje nějaké zlo samotnému otci. 

Pokud se dodekatemorie Marta dostane na místo Venuše, bude cizoložníkem; ale jestliže 

spadá do Merkuru, bude v rozporu s členy své vlastní domácnosti nebo se svými bratry; a 

pokud do Slunce, bude on nebo jeho otec vystaven riziku požáru a zranění. 

Pokud se dodekatemorie Merkuru dostane na Jupitera, budou mu svěřeny peníze a bude mít 

prospěch z písem a projevů a bude se přátelit s nějakým významným mužem; ale pokud spadá 

do Luny, nebude plně vzdělaný, ale vždy bude psát a mluvit; a pokud na Marta nebo Merkura 

nebo na Venuši, bude mít mnoho pokárání kvůli ženám a bude se sdružovat se staršími 

ženami nebo otrokyněmi. 



 

Na následujícím obrázku je ve vnějším kruhu horoskop dodekatemorie, ve vnitřním natální 

horoskop. 

 

 
 

  



Drobný rozdíl v hodnotách ascendentu a MC u natálního horoskopu je dán odchylkou 

programu Porphyrius Magus 2 a Astro-Seek.com v minutovém rozdílu precesní konstanty 

odvozené od počátečních hodnot Aldebaranu na 15° Býka. Nemají žádný vliv na uvedený 

výklad. 

Konečný rozbor podle výše uvedených pravidel nechám na Vaší intuici. Ne všechno má být 

řečeno nebo napsáno. Pouze jako úvod si všimněte trigonu Venuše do pátého natálního 

znamení Vah, jehož je Venuše vládcem, do hranice Venuše. 

 

 

 

 

 

V Brně 9.11.2019                                                                                        Petr Radek 

 


